

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy óra 26— korona. Negyedévre 78— korona.
Félévre 156— korona. Egész évre 219— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kosuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

A csonka-kerületek ügye

A Kiszgaza-párt új prozozicója

Budapest, május 14. A nemzetgyűlés mai ülésének megnyitása előtt a Kiszgaza-párt értekezletet tartott, amelyen újabb prozoziciót fogadtak el. E szerint azok a képviselők, akik csonka kerületeket képviselnek, lemondanak mandátumokról, de csak a tiszántuli választás után. A most keletkezett csonka-kerületekben a választások elrendelendők.

A keresztény nemzeti egyesülés pártja arra az álláspontra helyezkedett, hogy nem fogadja el a Kiszgaza pártnak ezt a prozozicióját. Ragaszkodnak a belügyminiszter eredeti javaslatához, amely kimondja, hogy a megszállás megszűntével felszabadult csonka-kerületekben folytatódó választás legyen. Míg a folytatódó választás eredménye nincs meg, addig az illető képviselők megmaradják mandátumaikat.

A nemzetgyűlés mai ülésén feltizenkettő után nyitotta meg Rakovszky Gyula elnök. Az előző bejelentés után Huber János az igazságügyi Kenez a pénzügyi bizottság előadója terjesztette be jelentését. Majd átteríték a napirendre: a csonka-kerületek kérdésére.

Henz Károly volt az első felszólaló. Kérdezi, mi történik azokkal a szavazókkal, akik nem vettek részt a választáson a megszállás miatt? Meg kell adni nekik a jogot, hogy szavazati jogukat gyakorolhassák. Szemrehányást tesz a kiszgaza-pártnak, hogy ilyen súlyos időben a saját érdekei miatt megakasztja a nemzetgyűlés munkáját. Kifogásolja, hogy a kormányban nincs meg az összetartás, továbbá, hogy az egyik kiszgaza-párti miniszter, Rubinek Gyula a minisztertanács kullisztait a nemzetgyűlés elé hozza. A választási kérdés nem másodrendű, mert ilyen bekeny a nemzet létérdekébe. Cítilja az 1920 évi I. t. c. 2. szakaszát s a mikor ahöz ér, hogy a király hatalma nem szűnik meg, — kiszgaza-pártból közbekültanak.

— Megszűnt!

Henz folytatja: Az igazságügyminiszter álláspontja helytelen, csak a belügyminiszter javaslata az, amelynek elfogadása esetén nem történik alkotmányjogi sértés.

Kovács István határozati javaslatot nyújt be: a csonka-kerületek képviselői mondjanak le mandátumaikról.

Rassay Károly államtitkár: Örömmel látja, hogy a kiszgaza-párt a megegyezés útjára lép. Ha nem lehetne békésen megoldani a napirendben levő kérdést, a feloldás a többség lenne.

A belügyminiszter javaslatához a mai ülés folyamán két külön indítványt terjesztettek be. Rubinek Gyula földművelésügyi miniszteré az egyik, amely így szól: Határozza el a Ház, hogy a megszállás folytán még csak részben felszabadult csonka-kerületekben a teljes felszabadult kerületekkel egy időben rendelje el a nemzetgyűlési választásokat június 13-ára

A másik indítvány Felelős Gyula igazságügyminiszteré: A nemzetgyűlés mondja ki, hogy a csonka-kerületeknek az a része, amelyek most felszabadultak, önmagukban alkossanak önálló választókerületeket.

Tizenkét órakor Haller István, Rubinek Gyula és nagyatádi Szabó István miniszterek tanácskozássra ültek össze. A tanácskozás körülbelül egy óra hosszáig tartott, de megegyezés nem jött létre.

Ellenforradalom Oroszországban.

Kopenhága, máj. 14. Moszkvából szombat óta sem távirat, sem más híradás nem érkezett. Hír szerint kitört az antikommunista forradalom. A katonai raktárakat a forradalmárok állítólag felrobbantották.

Kopenhága, máj. 14. Moszkvából olyan hírek érkeznek, hogy a népbiztosokat, a népbiztosok tanácsának tagjait, továbbá a központi szerveze-

teknek és a szakszervezeteknek vezető tagjait letartóztatták.

Ezzel kapcsolatban a kereskedelmi viszony felvételéről tárgyaló bizottság bejelentette a közönségnek, hogy további részletek megérkezéséig az Oroszországgal Kopenhágában és másutt folyamatban levő tárgyalásokat, amelyek a forgalomban újra való felvételére vonatkoznak, beszünteti. (N. S.)

Hat miniszter Debreczenben.

Az országos kiszgaza-párt kortesu je. Szabadkőműveseket nem tőrnek a kiszgaza-pártban.

A tiszántuli választásokra felsorakozik mindkét kormányzópárt. A keresztény nemzeti egyesülés pártja a múlt vasárnap tartotta a választásokkal kapcsolatos nagygyűlést Debreczenben, a jövő vasárnap, — május 16-án pedig az országos kiszgaza-párt tartja debreceni nagygyűlését. Hat miniszter jön le erre a gyűlésre: Rubinek Gyula, nagyatádi Szabó István, sokorópátkai Szabó István, Ferdinánd Gyula, Korányi Frigyes és Emica Gusztáv, továbbá négy államtitkár és számos kiszgaza-párti orsz. képviselő.

Szombaton este hét órakor érkezik a miniszterek vonata Debreczenbe. Fogadtatásukra megjelennek az állomáson Szomjas Gusztáv, kormányzó-íróspán, Márk Endre polgármester a tanács tagjaival s más köznatóságok képviselői. Ez a fogadtatás nem a pártmunkásoknak, hanem a kormányférfiaknak szól. De természetesen a debreceni kiszgaza-párt küldöttsége is fogadja az érkezőket az állomáson.

Vasárnap délelőtt 11 órakor a miniszterek a város háza nagytermében fogadják a küldöttségeket. Délelőtt bankett lesz, amelyen az első felköszöntőt Szomjas Gusztáv íróspán mondja Hortny Miklós kormányzóra, a másodikikat Márk Endre polgármester a kormányférfiakra.

A debreceni kiszgaza-párti éppen a múlt vasárnapi jelelőgyűlésen jött rá, hogy szabadkőművesek létköztek be soraik közé. Tudomást szerzett erről az országos párt elnöksége is amely a következő sürgönyt küldte Szomjas Gusztáv kormánybiztos-íróspánhoz:

Szomjas Gusztáv kormánybiztos-íróspán.

Pártunkban a szabadkőművesek működése nem kívánatos. Kiszgaza-párti elnöksége

A városi közgyűlés előkészítése.

A halasztavakat huszonöt évre berbeadják.

Debrecen város törvényhatósági bizottsága május 15-én, szombaton délelőtt rendkívüli közgyűlést tart, melynek tárgyait a tanács és Szomjas Gusztáv kormánybiztos-íróspán elnölete alatt pénteken délelőtt k szünetelték.

Javaslatot tesz a tanács a közgyűlésnek az rnt, hogy az e szakított területekről megülit közgyűlést tart, melynek tárgyait a tanács és Szomjas Gusztáv kormánybiztos-íróspán elnölete alatt pénteken délelőtt k szünetelték.

A város közgyűlése a múlt évben, amikor 300 000 koronát engedélyezett a halastavi munkálatakra, uasította a tanácsot, állítsa össze a még hátralevő munkálatait és azok költségvetését. A mérnöki hivatal ezt meg is csinálta. A hátralevő munkálatai 4 500 000 korona szükségesség. A halastavi teügyelő-bizottság megvizsgálta a kérdést, hogyan lehetne legelőnyösebben a munkálatait végre befejezni. A bizottság álláspontja alapján a tanács azt javasolja a mostani közgyűlésnek, h tározza el, hogy a halastavak 10 éves bérlet meg hosszabbítja 15 esztendővel egy új megalapodás alapján, amely 1921-ben veszi kezdetét. E szerint

a tenyésztő Részvénytársaság 1921-től számított 10 év alatt tartozik a hátralevő munkálatakat elvégezni, viseli az eddigi befekietés 6 százalékos kamatát, de viszont a város nem részesül 25 évig haszonban.

Az üresedésben levő főkertészi állásra kilandó pályázattal kapcsolatban javasolja a tanács az állás javadalmasításnak megállapítását. Az állás javadalmasítása szerint a X. osztályos osztálynak megfelelő fizetés, lakás vagy lakbér, legelő 3 tehén és 3 sertés részére, 20 kbm. vegyes tüzifa, 7 hold föld.

Javasolja a tanács a Holcsi-féle újföldi 4 hold 58 négyzetgöl föld eladását 20 000 koronáért. A Göczy-féle elepi tanya-földér, amely 35 hold, 171 000 koronáért, az Aszalós-féle újföldi 34 hold területért 44 000 koronáért ígérték az árverésen. — Ezekre új árverést javasol a tanács.

Képviselőválasztók összeírása.

Még mindig vannak, akik a választói névjegyzékek összeállításához szükséges bejelentőlapokat nem vették át. Figyelmeztetjük a közönséget, hogy 24-ik életévét betöltött minden férfi és nő, továbbá mindenki, aki 1918. nov. 1. előtt legalább tizenkét héten át arcvonalbeli szolgálatot teljesített, a bejelentőlapokat tartozik kitölteni. A nyomtatványokat a háztulajdonos vagy annak megbízottja köteles a hirdetményben megjelölt helyeken a ház lakói részére átvenni.

Minden közigazgatási kerületben külön plakát van kifüggesztve, amely csak az illető kerülethez tartozó utcák beosztását tartalmazza. A bejelentőlapokat sajátkezüleg mindenki pontosan töltsse ki. A kérdésekre nem kihuzással, hanem szavakkal kell válaszolni. — A kitöltésre egyébként a gyűjtőív hátlapja és az utcai hirdetmények adnak felvilágosítást. Kétség esetén az összeíró biztosok és a városi erdőhivatal ad felvilágosítást. A megmaradó nyomtatványokat minden háztulajdonos megma délelőtt szolgáttassa be az illetékes összeíróbiztosnál.

Az összeírómunkálatok vezetősége.

Fehérneműek
Elismert legjobb szabású férfi részben
Frank Edonéll
megyeház mellett.

A Debreceni Dalegyület gyűlése. Tiltakozás a területtrábló békeszerződés ellen.

A Debreceni Dalegyület április 18-án d. n. 4 órakor tartotta 57-ik ér. közgyűlését, a Kereskedő társulat díszteremében. A gyűlésen, amelyen a dalegyület működő tagjai csaknem teljes számmal megjelentek, Márk Endre udvari tanácsos, polgármester elnökölt. Megnyitó beszédében rámutatott arra a sok viszontagságra, amelyet az egyesület fennállásának hosszú ideje alatt megélt. Csak az a meleg daltári szeretet amely hagyományosan öröklődött nemzedékről-nemzedékre a dalegyület tagjai között adhatott erőt az egyesületnek, hogy annyi viszontagságon keresztül is fennmaradhatott. A sok nehézség között is el lehet mondani, hogy az utóbbi két esztendő volt a legsúlyosabb. A kommunizmus és az ellátás megszűlése megakadályozta az egyesület működését folytassanak. Az egyesület tevékenysége ugyazólván csak a temetéseken való részvételre szorítkozhatott.

A jelenlegi közgyűlésnek nemcsak az a feladata, hogy hosszú idő után újból felvegye az egyesületi élet megszűnt fonálát, hanem a mai rendkívüli viszonyok következtében állást kell foglalnia egy politikai kérdésben is. A dalegyület hagyományai ugyan szigorúan kimondják, hogy az egyesület egyáltalában nem politizál, de most, amikor egy túrhetetlen, igazságtalan békeszerződéssel akarják ezer éves hazánkat romlásba taszítani, akkor a Debreceni Dalegyületnek is fel kell emelnie tiltakozó szavát ez ellen a gyilkos merénylet ellen.

A közgyűlés viharos lelkesedéssel vette tudomásul az elnöki bejelentést és egyhangú határozattal járult hozzá, hogy a Debreceni Dalegyület erőteljesen tiltakozzék a békeszerződés mai formája ellen.

Ezután Balla Bertalan dr. főtitkár terjesztette elő az egyesület 1919. évi történetéről szóló jelentést, amelyben a daltári kegyelet szeretetével emlékezett meg az egyesületnek az 1919-ik évben elhunyt három régi és érdemes tagjáról. Ezután a tisztikar tagjainak jelentései terjesztettek elő, amelyeket a közgyűlés tudomásul vett a nekik a felmentést megadta. Néhány kisebb jelentőségű ügy elintézése után a közgyűlés rátré a 1920. évi tisztikar megválasztására.

A dalegyület vezetőségét következők alakították meg: Elnök: Márk Endre, tiszteletbeli elnök: Than Gyula, alelnök: Szabó Elek, ügyvezető alelnök: dr. Ruzska István, tiszteletbeli főtitkár: Nagy József, főtitkár: dr. Balla Bertalan, — titkár: Góvrik Miklós, — helyettes titkár: S. úcs Béla, ügyész: dr. Jóna Kálmán, pénztárosok: Csapó László, Nagy Lajos, jegyzők: Varga Béla, Bakó György, gazda: Budaházy Jenő, helyettes gazda: Balla Béla, zászlótartó: Dóczy Béla, helyettes zászlótartó: Konrád Dezső, karagay: Mácsay Sándor, igazgató: P. Nagy Zoltán.

Választmány: Berger Mór, Fráter Erzsébet, Takács Edith, P. Nagy Zoltán. Partoló vál. tagok: Aczél Géza, dr. Balta-tár Dezső, Biczó Gyula, dr. Boldizsár Kálmán, dr. Csűrös Ferencz, Erdődy Lajos, Horváth János, dr. Váray István, Felegyházy János, Toroczky Oswald, Veszpremy Andor, Váray János.

Működő vál. tagok: Barcza Barna, Bucsal István, Kerekes László, Mogyesy Daniél, Beressy Mihály, Csúrka István, Debreceni Lajos, Horváth Ferencz, Kiss Kálmán, Osváth Gyula, Szekeres József, Tarsai György, Tikos József, Zöld László. Számvizsgálók: Bárdos Géza (m. t.), Kovács Mihály (alapító-ag).

Hangverseny rendező bizottság: Elnök: Than Gyula; Bárdos Géza, dr. Balla Bertalan, Csapó László, dr. Csűrös Ferencz, Góvrik Miklós, dr. Jóna Kálmán, Felegyházy János, Hammersádt W. János, Kiss Kálmán, Mácsay Sándor, P. Nagy Zoltán, dr. Ruzska István, Szabó Elek, Veszpremy Andor.

Gazdasági tanács: Elnök: Bárdos Géza, Aczél Géza, dr. Balla Bertalan, Biczó Gyula, Góvrik Miklós, Horváth János, Kovács Mihály (alapító tag), dr. Ruzska István.

A közgyűlés a tisztikar ünnepelésével és az egyesület jellegének éntelésével ért véget.

Protestáns est A DPK. mai felolvasó estélye

A Debreceni Protestáns Irodalmi Kör máj. 1. hó 15-én, szombaton délután 5 órakor, a ref. kollegium dísztermében tartja harmadik sz. estélyi ülését. A komoly vallás-erkölcsi célzatu és fényesnek ígérkező estély műsora a következő: 1. Az Iparos Dalegyület énekli Kreutzer Kápolnáját. 2. A hit diadala címen előad dr. Varga Jenő ref. tanítóképző int. tanár. 3. Fűrédi Irén hegedűművész előadja a) Sarasate: Zigeunerweisen, b) Kreutzer: Liebestrud című darabjait. Zongorán kíséri Dalmy Bertá urleány. 4. Dr. Lencz Géza egyetemi tanár, köri ügy. alelnök beszámol a Kör 1919-20. évi működéséről. 5. Keleti hangok, előadja a ref. tanítóképző intézeti ifjusági zenekar. 6. Az Iparos Dalegyület énekli Weber: Imáját.

Debrecen sz. kir. város nemes, érdeklődő közönségét, mely a DPK, estélyeit eddig mindig a legnagyobb megértéssel s a legértvevőbb figyelemmel támogatta, ezúttal sem kell az estélyek s ez utolsó estély fontosságára hosszasan emlékeztetni. A tudományos, protestáns szellem oktató, irányító, építő hatását s a szívet-lelket egyaránt Istenhez emelő tiszta művészet gyönyörűségét nyeri s élvezi itt minden érdeklődő, melyből a pillanat szórakozásán túl tartós és maradandó tanulságokat őrizhet meg. Az estélyre külön belépő-díj nincs, de a költségek fedezésére 1 korona adomány mindenkitől szívesen fogadjatik.

Vasuti új menetrend.

Már hétfő, május 17-től kezdve Debrecen állomásra és állomásról a vonatok a mellékelt táblázat szerint fognak érkezni, illetve indulni:

1. Az 1760. sz. vonat érkezik délelőtt 8 óra 34 p. Budapestről vasárnapot kivéve naponként.
2. Az 1720. sz. vonat érkezik d. u. 5 óra 10 p. Budapestről vasárnap kivételével naponta.
3. Az 1722. sz. vonat érkezik délután 9 órakor hétfőn, szerdán, pénteken.
4. A Tiszavonatról érkezik d. u. 7 óra 59 p. Szombathelyről szerdán.
5. A 4721. sz. vonat érkezik délelőtt 10 órakor Kisvárdáról vasárnap kivételével naponta.
6. A 4754. sz. vonat érkezik délelőtt 7 óra 18 p. Nyíregyházáról vasárnap kivételével naponta.
7. A 1759. számú vonat érkezik délután 5 óra 5 perckor Nyírábrányból kedden, pénteken.
8. A 4203. sz. vonat érkezik d. u. 5 ó. 25 p. Tiszafüredről kedden, csütörtökön, szombaton.
9. A 4407. sz. vonat érkezik délután 6 ó. 45 p. Tiszalókról hétfőn, szerdán, pénteken.
10. A 4505. számú vonat érkezik d. u. 9 órakor Kismarjáról szerdán és szombaton.
11. A 4615. vonat érkezik délután 6 óra 35 perckor Nagylétáról hétfőn, csütörtökön.
12. A Dunavonatról indul délelőtt 8 óra 13 p. Szombathelyre pénteken.
13. Az 1731. sz. vonat indul délelőtt 11 ó. vasárnap kivételével naponta.
14. Az 1759. sz. vonat indul délután 5 óra 20 p. Budapestre vasárnap kivételével naponta.
15. Az 1723. vonat indul délelőtt 6 óra 20 perckor kedden, csütörtökön, szombaton.
16. A 4764. sz. vonat indul d. u. 2 óra 20 p. Nyíregyházára vasárnap kivételével naponta.
17. A 4720. sz. vonat indul délután 5 óra 40 p. Kisvárdára vasárnap kivételével naponta.

18. Az 1762. sz. vonat indul délelőtt 11 óra 03 p. kor Nyírábrányra kedden, pénteken.

19. A 4202. sz. vonat indul d. e. 5 óra 22 p. Tiszafüredre kedden, csütörtökön, szombaton.

20. A 4402. sz. vonat indul délelőtt 5 óra 15 p. Tiszalókról hétfőn, szerdán, pénteken.

21. A 4562. sz. vonat indul 7 ó. 47 p. Kismarjára szerdán szombaton.

22. A 4612. sz. vonat indul délelőtt 8 óra 50 perckor Nagylétára hétfőn csütörtökön.

Debrecen 1920. május hó 11-én.

Üzletvezetőség.

Öngyilkosság a szállodában.

Szublimáltal megmérgezte magát.

Tegnap reggel a Frohner-szálló egyik szobájában öngyilkosság történt. A szállodában lakott pár nap óta özv. Kovács Elekné debreceni asszony, aki hivatalnoknő a katonai parancsnokságnál.

A vigkedélyű fiatal özvegyről még legközelebbi barátjai sem sejtették, hogy öngyilkossági szándékokkal foglalkozik. Nem is volt erre oka, mert a legjobb viszonyok között élt s megelégedettnek látszott.

Az öngyilkosság előtti estén a szálló személyzettől vidáman bucsuzott el s arra kérte őket, hogy költsek fel korán reggel.

Tegnap kívánságához képest be is kopogtattak hozzá, de Kovácsné nem felelt. Még az erősebb zörgésre sem adott választ. A személyzet rosszat sejtett s beörte az ajtót. Kovácsné az ágyában feküdt eszméletlen állapotban. Az éjjeli szekrényen egy pohár állott, amelynek leülepedett porszerű anyagból megállapították, hogy szublimátot és hiper-mangánt oldott fel egy pohárban és a folyadékot megitta.

Az öngyilkosságról értesítették a rendőrséget, amely Kovácsné a közokozásba szállítottatta. A délelőtt folyamán a rendőrség kihalgatta az öngyilkost, akinek előadásából, valamint a nála talált levelekből meg lehetett állapítani, hogy azért akart meghalni, mert szerelmes volt.

Közalkalmazottak beszerzési csoportjának közleményei.

A kedvezményes áru liszt-, szalonna és cukor kiosztásánál a torlódás kiküldése céljából az igényjogosult tagokat kérjük, hogy tagsági számaik szerint következő napokon és sorrendben szíveskedjenek az áruk kiváltása végett jelentkezni: május 15-én, 1-600 számig, május 17-én 601-1200 számig, május 18-án 1201-1800 számig, május 19-én 1801-2400 számig, május 20-án 2401-3000 számig, május 21-én 3001-3700 számig.

Kérjük a testületet, hogy az árukat két példányban előre betérjesztendő kimutatás mellett lehetőleg együttesen szíveskedjenek elvinni. Az áruk személyenként külön csomagolva adtnak ki.

A tagok az 50 filléres burgonyát, mely kedvezményként külön csomagolva adtnak ki.

A burgonya kiosztást két ízben az összes helyi lapokban meghirdetjük, tehát tisztviselő társaink a csoportnak nem tehetnek szemrehányást, ha a burgonyát elromlás előtt annak adjuk el, aki megveszi.

A burgonyát a Bika előtt és a dohánybevétkő hivatal udvarán alandóan osztjuk.

A Nagy Ur Debrecen Munkásaihoz.

Horthy kormányzó sürgönye.

Debrecen, 1920. május 12-én.

F. hó 4-ik napján a Máv. műhelyében megtartott nagygyűlésen a munkásság nagyjelentőségű határozati javaslatot fogadott el és nyújtott át Hegedűs Pál tábornoknak. Ebben a határozatban a romlásba vitt magyar haza munkás gyermekeinek a feltámadó magyar lélek kiált a magyar testvérekhez, de kiált az egész világhoz is! Kérlek belőle, hogy az irtózatossá váló munkásságot átérti a munkásság! Magában és öszinte fájdalommal érez a vértel szerzettel, vértel és munkás verejtékkel annyi balsors között eser esztendőn át fenntartott hazája és annyi szenvedett nemzete sorsán! Megesíllan benne a magyar öserő, amely nem esik kétségbe, nem nyugszik meg, hanem törhetetlen energiával építeni akar a romokon! Építeni akar és fog együtt a többi testvértelen magyarral, — hisz látja, hogy a legkeserűbb időkben a legégetőbb szükségben senki másról segítséget, gondoskodást, jóindulatot nem várhat.

A katonai körletparancsnokság a Főmeltósági Kormányzó Urnak jelentést tett e svép gyűlésről és határozatról. A Nagy Ur nagy magyar lelkében visszhangra találtak a munkások szavai és parancsára a következő sürgönyt adta le a kabinetiroda:

"A kormányzó Ur Ö Főmeltósága a legnagyobb megelégedéssel értesült a körletparancsnokság jelentéséből arról a határozatról, melyet a M. k. államvasutak debreceni műhelyének munkái május hó 3-án igaz hazafias szellemben hozott. Örömeire szolgál Ö Főmeltóságának, hogy a munkásság rendületlenül ragaszkodik hazájához s ehiteli mindazokat a törekvéseket, amelyek a magyar állam erejét győngyíthetné. Különösen örömmel vette a Kormányzó Ur az ígéretet, hogy a munkásság minden erejével szolgálja kívánja súlyosan szenvedett országunk érdekében, mert egy szebb jövő elé csak akkor tekinthetünk bizodalommal, ha annak meg-lapozásánál a magyar munkásság is kész teljesíteni a reá váró fontos feladatokat. Az igaz magyar szívvel fakadt hazafias állásfoglalásért Ö Főmeltósága meleg köszönetet és elismerést fejez ki a Máv. műhely egész munkásságának,

Ö Főmeltósága parancsára

Bartha

kabine irod. főnök.

Üzen a ker. női tábor.

Budapestben a nők a politikai nagygyűléseiket kedden tartják, ugy, hogy szinte szálló igévé vált, hogy kedden a nők napja. A keresztény férfiak is teljes mértékben méltányolják és e napon lehetőleg nem tartanak összejöveteleket, hogy a nők zavartalanul végezhesék fontos politikai tárgyalásaikat. Al-lundósítjuk itt is ezt a szokást és nagygyűléseinket kedden rendezzük. Első összejövetelünk kedden, május hó 18-án d. u. 6 órakor a Bika-szálloda nagytermében fogjuk tartani. Minden jó érzésű keresztény magyar nőnek ott kell lennie!

Pályázat a debreceni Casinóban felügyelői állásra!

Ez állásra rokkant nyugdíjas katonatisztek pályázhatnak. — Javaldalmazása: lakás (butorzattal) fűtés, világítás és egyezség szerinti fizetés — A pályázatokat a Casino igazgatójához kell beadni.

Ujdonságok.

Than Irénke temetése.

Pénteken délelőtt ment végbe Than Irénke temetése igen nagy részvét mellett. Eljötték igen nagy számban a fiatal leány koporsójához a gyászba borult család barátai, tisztelői, ismerősei, hogy részvétet osztozván a könnyes nagy gyászban, enyhítsék annak fájdalmát. A Széchenyi-úti nyaralóban volt felravatalozva Than Irénke holtteste. Fehér nikkal koporsóban pihent, virágok borultak róla: a legszebb virágra, akit a kifürkészhetetlen végzet hatalma oly kegyetlenül tépett ki az élet tavaszai kertjéből. Növendék társain kívül sokszázan hozták el a részvét igaz könnyeit a koporsóra, amelyben a szeretet és a jóság szelíd, szép angyala tért csendes, örök pihenőre. Hat angyal tartotta a szarkofágot, amely a sajtó szívű szülők és testvérek koszorújával volt borítva. Eljötték a koporsóhoz a Svetits-intézet növendékei virágokkal és meghatótt szívvel, hogy imádsággal kísérik utolsó útjára Than Irénkét, aki a legjelesebb és legszeretettebb növendéke volt az intézetüknek.

Délelőtt 10 órakor kezdődött a gyászhalál a temetési szertartás, amelyet dr. Lindenberger János prépost, püspöki helynök végzett. Innen elindult a nagy gyászoló közönség a Szent Anna-utcai r. kath. templomba. A vasi gyalogezred zenekara haladt a gyászmenet élén és gyászenekével siratta a földről távozót. Ezután haladt a koszorukocsis a gyászban osztozó koszorúinak tömegével. És jött a fehér halálhíntő a fehér koporsóval, a bányos szülők fájó könnyeik végtelenségével.

A r. kath. templomban a főoltár előtt helyezték el a koporsót s dr. Lindenberger János prépost nagy segédlettel gyászmisét celebrált. A szertartás alatt a kóruson a Svetits-intézet tanítónőképződjének ének kara énekelte gyászdalokat. A templomból elindult a gyászmenet a temetőbe, ahol a kápolna mellett, a Svetits-sírbolttal szemközti sírba tért örök pihenőre a korán elhunyt Than Irénke.

Ugy szerette a Svetits-intézetet, hogy halálában is mellette maradt. Tele volt az aranyos leány izzó hazafias érzéssel. Betegen feküdt, mikor a nemzeti hadsereg bevonult Debrecenbe és boldogan kiáltott fel: — Legyen halál a Magyarok Istenének, itt von a magyar nemzeti hadsereg!

Es a sastollas vitázok, nemzeti hősök zenekara kísérté el az izzig-vérig magyar kis leányt utolsó útjára.

Nyugodjék békében!

Vasárnapi istentisztelet. A református templomban: Nagytemplomban, d. e. 9 órakor predikál Konrád Zoltán s. lelkész, ágendázik Nagy István s. lelkész, d. u. 3 órakor predikál Konrád Zoltán s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Szele György lelkész, ágendázik dr. Dicsőfi József d. u. 3 órakor predikál Márton Sándor s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Almássy

A szabadkőműves páholyokat lefoglalják

Budapest, május 14. Délelőtt 9 órakor a Move több tagja egy honvédszázados vezetésével megjelent a Podmaniczky-utca 47. sz. alatti szabadkőműves szimbolikus nagy páholy épületében és tudtára adták a gondnoknak, Vilčeknek, hogy a magyar védő egyesület a mai naptól kezdve birtokába veszi a páholy helyiségét. A honvédszázados nyomban intézkedett, hogy a háromemeletes palota minden szobáját nyíssák fel s az ott levő tárgyakról leltár készíttessék.

Az épület elfoglalásának híre hamarosan elterjedt az egész fővárosban.

Márton s. lelkész, d. e. 11 órakor ifjúsági istentiszteletet tart Molnár Ferenc vallás-tan lelkész, d. u. 3 órakor gyermek istentiszteletet tart Mezey Béla s. lelkész, Árpád-téri templomban d. e. 9 órakor predikál Durkó Gábor s. lelkész, d. u. 3 órakor gyermek-istentiszteletet tart Almássy Márton s. lelkész. Ispóty-templomban d. e. 9 órakor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órakor gyermek-istentiszteletet tart Kalmár Dániel s. lelkész, Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor predikál Kovács János vallás-tanító lelkész. Vasárnapi iskola d. e. 9 órakor a Kossuth-u. 75. sz., Csapó kert és Rakovszky-u. iskolában, d. e. 10 órakor Kandia-u. 7. sz. és a Nőgyezi Árvaházban, 11 órakor a ref. felsőleánynevelőintézetben, az egyházi tanácssteremben, a Csap-u. 9 és 11 sz. a ref. leányiskolában. Serdülőknek a ref. felsőleánynevelő intézetben, d. u. 2 órakor a Diáonisza Otthonban, Nyíl-u. 85. sz. a., a Nyilas-télepi és Miklós-utcai iskolákban, 3 óra- or a Csap-u. 11. sz. a. a fiúiskolában a Kossuth-u. templomban a vallásos est-lyek október 31-ig szünetelnek. D. u. négy órakor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanács-teremben, Egyházatér 17. sz. alatt.

A róm. kath. templomban vasárnap 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor cs. misék. 9 órakor énekes szentmise, utána szentbeszéd. Délután 3 óra- or litánia, fél 6 órakor szent olvasó, 8 órakor majusi ajtó-sz. szent beszéddel.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) délelőtt 10 óra- or Zemán Zoltán segédlelkész végzi az istentisztelet. Utána a templomban egyházi közgyűlés lesz, melynek tárgya az egyházi adózás megállapítása lesz. Délután 3 órakor ima.

A közéleti hivatal értesíti a közönséget, hogy a rendkívüli logyasztási igazolványok 3. (harmadik) sz. szelvényeire egyenként 20 deka súlyú hadikávé vásárolható ugyanannál a kerekedőnél, akinél a logyasztási jegy cukorra elő van jegyezve. A hadikávé ára kilónként 22 K.

Nagy tűz a Kut-utcán. Tegnap hajnalban a Kut-utcai veszedelmes tüzeset volt. A 38. számú ház udvarán Szilágyi Pál ott lakó hentes a füstölő kamrában húst akart pácolni. A tüztől meggyült a füstölő kamara tetje s csakhamar lángban állott nem csupán az az épület, hanem a szomszédos Nyíl-utca 37. számú háznak füst-amrája is. Mind a két lépcsőmeny légezt. A gyorsan kivonult tűzoltóság csak nehezen tudta a veszedelmet elhárítani, hogy a környékbeli házakat a tüztől megmenesse. — A vizsgálatot folytatja a rendőrség a tűz okának megállapítása céljából.

Értesítjük az erdélyi menekülteket, hogy a románok által megszállott területekre küldhető Vörös kereszt egyleli levelező lapok (ára 2 K) d. e. 8—1-ig iródnakban kaphatók. Országos menekült-ügyi hivatali vezetősége, Simonffy utca L. c. 1

A százados kijelentette, hogy a Move mindig a nemzeti védelmet tartotta szem előtt. Piliánatig sem lehet túrni, hogy az ilyen titkos egyesületek hazailatlan és erkölcsstelen működésüket tovább folytassák. Az ott talált vagyonértékeket kincstári vagyon gyanánt fogják kezelni.

A Move innen fogja folytatni nemzetvédelmi működését. Az összes szabadkőműves páholyokat lefoglalják, de megtartanak egyet mintának és vasárnaponként mutogatni fogják a közönségnek, hadd lássák, milyen bagolyfészkekben folytatták nemzetrontó munkájukat a szabadkőművesek (N.S.)

Inokok felvétele. Kéretnek jól és gyorsan írni tudó egyének. 6—8 napi munkára. Teendő: a választói névjegyzék elkészítésével kapcsolatos irnoki munkák végzése. Munkaidő d. e. 8—12 és d. u. 3—6. Első sorban volt liszirodai alkalmazottak jelentkezzenek szombaton reggel 8 és vasárnap reggel fél 9 órakor Csobán Endre főlevéltárnoknál, Városháza, földszint, 5. ajtó. A munkálatok vezetősége.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel tudjuk, hogy teletjárt a jó édes apám, nagytatánk, testvérünk és jó rokonunk Kiss András életének 79-ik évében, folyó hó 13-án váratlan elhunyt az Urban. Kedves halottunk hűt tetemeit május hó 15-én, szombaton délután 4 órakor fogjuk a Deák Ferenc-utca 24. sz. gyászházunktól, a róm. kath. egyház szertartásai szerint a Szent-Anna-utcai sírteremben örök nyugalomra helyezni. Az engedelmős szentmise áldozat az elhunyt lelkiüdvéért folyó hó 18-án reggel fél 9 órakor fog az egek Urának bemutatni. Az örök világon fényszedjék neki! Bányos leánya özv. Huber Ferencné Kiss Szeréna, Szeretett unokái Huber Ferenc, Huber Jenő, Huber Irma, Huber Gabriella és Huber Jolán. Testvérét Kiss György, özv. Pálffy Jánosné gyermekeivel, Kiss István nejevel és gyermekével. Sógorai és számos közeli és távoli rokonai és jó ismerősei névében is. A temetést Dankó temetk. váll. Kossuth-u. 6., rendezi.

Kérem a közönséghez és a menekültekhez. Az országos menekültügyi hivatal debreceni kirendeltsége (Simonffy u. 1c. 1, hivatalos órák 8—1-ig.) azzal a kérelemmel fordul Debrecen és hajdúmező közönségéhez, hogy sziveskedjék bármilyen szellemi és testi munka szükségletét hozzánk bejelenteni. A menekülteket pedig arra kerjük, hogy viszont munka keresésüket jelentsek be. Díjtalanul közvetítjük.

Ipari nyárfa és karamkaró eladás. Nagyerdő III. vágásorozatában, a Pailagi vasút és III. nyiladek kereszteszénénél, f. hó 15-én, szombaton d. e. 9 órakor ipari célokra használható 1 méteres nyárfa. Halápi csárda mellett az országút közelében, f. hó 18-án, kedden d. e. 10 órakor ipari célokra használható 1 méteres nyárfa és karamkarók, nyilvános árveresen a legjobbat regéreknek eladottnak. A vásárolt fa azonnal elszállítható. Áradás után az anyag megőrzéséért az erdőhivatal felelősséget nem vállal, Erdőhivatal.

Legrosszabb nyakkendőit is újja alakítják, Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

Dohánytermelés saját szükségletre. A pénzügy igazgatóság értesítette Márk Endre polgármestert, hogy a saját használatra való dohánytermelés bejelentésének határideje május 16-ig meghosszabbított.

Ma délelőtt jelenik meg a „Szekunda“ ifjúsági lap legújabb száma.

Honvéd teológus-alapítvány. A debreceni ref. teológus ifjúság f. hó 15-én, d. e. 11 órakor helyezi le a „Honvéd Teológus Alapítvány“-t a Felsőoktatási Tanács kezeibe, debreceni hatóságok testületek, egyesületek, társaságok, pártok képviselőinek jelenlétében a kollégiumi díszteremben. Műsor: 1. Hymnus, énekl. a kántus. 2. Nagy Lajos teológus elnök ismereti az alapítvány történetét és rendeltetését. 3. Dr. Lencz Géza koll. rektor válaszbeszéde. 4. Dr. Kőrössi Kálmán: A 40 teológus diák, s. a. valja Zámory Sándor 3. th. 5. Szózat, énekl. a kántus.

Alföldy Károly tánciskolájában az új tanfolyam május 17-én kezdődik. Beiratások: Péterfia u. 2. szám alatt.

Gyilkos merénylet a babaképző előtt

Le akartak szurni egy dohány-gyári munkásnőt

A debreceni dohány-gyárban hetek óta tart most az igazoló eljárás a munkások és a munkásnők ellen. Mint tudvalevő, a pénzügy-miniszter rendelte el, hogy igazolási eljárás alá vonassanak a munkások a kommunizmus alatti magatartásuk ügyében.

Az igazoló bizottságban nem csupán csak gyári tisztviselők foglalnak helyet, hanem a munkásság képviselői is. A munkások részéről Nagy Juliskát küldték az igazoló bizottságba.

Nagy Juliska tegnap negyed 7 óra felé a gyárba igyekezett, amikor a gyilkos merénylet történt. A munkásnő a babaképző előtt haladt, amidőn hátulról valaki tompa eszközzel tarkón ütötte s a következő pillanatban egy éles pengéjű késsel kétszer megszurta. A gyilkos csak ennyit szólott hozzá:

— Nesze neked, igazoló bizottság!

Nagy Juliskát a szurások folytán rendkívüli fájdalmak leptek meg, de azért nem vesztette el eszméletét. Még volt ideje, hogy hátra pillanison a futásnak eredt gyilkos merénylő után. Az árcát már nem láthatta, hanem az alakját és ruházatát meg tudta jegyezni magának.

Pár perc múlva összecsett. A szurásokat Nagy Juliska a karján kapta, de kétségtelen, hogy a kést a gyilkos merénylő a szívének irányította s idegességében a karját találta. Mindkét szurás mély sebet ejtett rajta, úgy, hogy a mentők eszméletlenül vitték be a kózkórházba.

A rendőrség nyomban megindította a merénylet ügyében az eljárást, de a gyilkost még nem sikerült elfogni. A legvalószínűbb, hogy a tettes Nagy Juliska haragosai sorából került ki.

A vizsgálatot széles körben folytatják. Lehet, hogy a merénylő igen rövid idő alatt kézre fog kerülni.

Színház.

Jászai Mari, Paulai Erzsi, Bajor Gizi és Pethes Imre együttes vendégjátéka a Csokonai színházban. Páratlanul érdekes és művészileg szenzációs vendégjátékban lesz része a debreceni közönségnek szombaton és vasárnap. A Nemzeti Színház művész ensemble szombaton, Pekár Gyula, A magyar című drámai költeményében és vasárnap az Aranyember drámában vendégszerepel. A minden tekintetben érdekes és ünneplés előadásoknak a műsora a következő: Szombaton. 1. Szigetvári vértanúk első felvonása, előadja a szintársulat. Anna szerepében Bakos Sári, debreceni urileány fog debutálni. 2. Dalok, éneklő Vass Manci. Eugen Hildt. — Tavasz dal. 3. Dell Aqua—Vilanelle. Káldy Gyula—Csalogánydal. 4. Leó Delibes.—Spanyol dal. A számokat zenekarra alkalmazta és vezényli Mily Károly karnagy. Ezt követi a Magyar, drámai költemény, írta Pekár Gyula. Számlyek: A magyar—Pethes Imre. A mű—Jászai Mari, Jelen—Paulay Erzsi. Jövő—Bajor Gizi. Vasárnap az Aranyember drámában Timár Mihály—Pethes Imre, Noémit—Bajor Gizi, Atháliát—Paulay Erzsi és Théréza mamát—Jászai Mari játsszák. Valószínű, hogy mindkét előadást megüztik a Debrecenben élő miniszterek, államtitkárok és nemzetgyűlési képviselők. Jelyelövét d. e. 9—12. és d. u. 3—8 óra között. Előjegyzések nem fogadtatnak el.

Vasárnap délután a Tolvaj színmű kerül színre, mérsékelt helyárakkal.

A Vígyszínházban csütörtökön kezdődnek meg az előadások. Az első előadás bemutató lesz. Színre kerül: Sydney Gurick amerikai története a Szerelmek vására. Ez alkalommal lépnek fel először az újonnan szerződött Thurócy művész-pár. Laviniát Simkó Gizi, Gastont Thurócy Gyula játsszák.

Kormos Ferenc a Vígyszínházhoz szerződött. A debreceni közönség egykori kedvencét, Kormos Ferencet, Imay igazgató a Vígyszínházhoz szerződtette. Az új tag május 18-án lép a társulat kötelékébe.

Sport.

A DTE. treningversenyének eredményei: 100 m. I. Józsa J. DEAC. 35 m. e. II. Kelemen M. DT. 45 m. e. III. Hadházy D. DT. e. n. Idő 12 és fél mp. — Magas ugrás helyből: I. Urbanovits K. DEAC. 133 cm. e. n. II. Szathmáry E. DT. 132 cm., 7 cm. e. III. Ludányi B. 132 cm., 9 cm.

APRÓ HIRHATÁSOK.

Levelezés

Háziasan nevelkedett árva urileány házasság céljából megismerkedne középkorú fiatal emberrel. Komoly és teljes névvel eláított levelekre válasszolok gazdasági előnyben. „Kis gazdaszony” jelgére a kiadóba. 9762

Hölgyeim

33 éves önhibán kívüli vá őféiben levő barna férfi vagyok, évi jövedelmem 20.000 korona, házasság céljából megismerkednék 25—35 éves hajadon vagy özvegyvel. Kalandorok ki-méjlenek, leveleket „Meg-nuniam a szenvedést” jel-gére kérek. 9795

Szép ember

jelgére levele van a kiadóban kérem átvenni. 9761

Ajánlat.

Naponta tejjel áphat salga Árpád-ter 5. 9659

Konyhaberendezések, butorok Bálin; József asztalosnál. Csapó-utca 67. 9891

e. — I. Magas ugrás: Urb novits K. DEAC. 155 cm., 5 cm. e. II. Torma L. DEAC. 155 cm., e. t. III. Kupinszky L. DEAC. 155 cm., 5 cm. e. — 800 m.: I. Szathmáry E. DT. 45 m. e. II. Józsa J. DEAC. 45 m. e. III. Sebők L. DT. 95 m. e. Idő 2 p. 2745 m. — Súlydobás: I. Torma L. DEAC. 980 m. e. n. II. Keilner P. 928 m. e. n. — Távolugrás: I. Mihalovich J. DEAC. 646 m., 85 cm. e. II. Szegedy DEAC. 630 m., 40 cm. e. III. Torma L. DEAC. 617 m., 85 cm. e. — Diszkoszvetés: I. Szegedy L. 2678 m., 1 m. e. II. Jozan DEAC. 2550 m., 25 m. e. III. Torma L. DEAC. 2437 e. n. — Rudugrás: I. Szathmáry E. DT. 340 m., 80 cm. e. II. Hadházy D. 330 m. e. n. Különő eredmény. — Távol uarás helyből: I. Urbanovits K. DEAC. 270 m. e. n. II. Szegedy DEAC. 269 m., 10 cm. e. III. Torma L. DEAC. 265 m., 12 cm. e. — 200 m.: I. Mihalovich J. DEAC. 10 m. e. II. Hadházy D. DT. e. n. Idő 25 1/2. Jó idő. Torma L. DEAC. eredményt csuklórándulása csökkentette.

Most érkezett árúk!

Table with 2 columns: Item name and description. Items include Szilva lekvár, Borkó, Keményítő, Gyula, Hamuzsír, Vaszor, Nafta in, Hegyikréta, Klo mész, Kekítő, Ruhafesték, Timsó, Porfesték minden szímben, Finncisz valódi Budai föld, Gipsz, Gyanta, Enyv.

legelősből beszerzési forrása Kontsek Géznál, Kossuth-utca.

Eladó villatelek

Bárczy-utca 7., Kovács-ut 4. és Poroszlav-ut 1. alatt együttesen mintegy 3000 négyszögöl telek a rajta levő épületekkel és színekkel. Értekezhetni Egyetemi építkezés vállalati irodában Telefon szám 610.

Bérlők és háztulajdonosoknak fontos és nélkülözhetetlen utmutató az új

Lakbéremelési rendelet!!

Előzetes, hogyan és mennyivel szabad a lakberek teneni Magyarzáson eláta DR. BUCZY FERENCZ ügyvéd, Debrecen város Lakáshivatalának volt előadója.

ARA 6 KOR. 60 HIL.

KAPHATÓ: Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai r.t. könyvkereskedésében és az összes könyvkereskedésekben.

Szövet 3 és fél méter eladó Tegdes szabónál Péterfia 60 Fordításokat elvállal. 9711

Ócska nyakkendő bőlt újat készítek jutányos árért, Péterfia 19. keresztútjélet 9665

Permetezőket állandóan javítok, Bádogos üzlet, Széchenyi-u. 1. sz. 9781

Ötsszáz koronát adok annak, aki a Bózzat-telepen vagy annak közelében egy szobis kis lakást felajánl. Ajánlatot a kiadóba kérek. (Sz.)

Egy márvány csiszoló, ki a sírkő csiszolásban jártas állandó munkát kaphat Róza Sándor kőfaragó mester Nyiregyháza. 9767

Tisztességes fiatal árva leány, ki minden házi teendőben jártas családtagok ajándékokat Cs repes utca 18. 9742

Burgonya mérsékelt áron a Bialszállón elött a dohánybevaló hivatalnál ma napig tart, korlátlan mennyiségben kapható 9788

Vissza ruhák a legszebb színekben batistból, grenadínból, hajszallagok és a legzebb újdonságok megérkeztek dr. H. gedusné gyermekei divatházába, Simonffy-u. 2. szám. 9790

Uri leány teljes ellátást és lakást kaphat uri családnál. Cim a kiadóba. 9774

Házvesetőknek vidékre elm nne egy teljesen fiatal asszony, tehen fejést apró jószág nevelést is érti. Cim a kiadóban 9782

8 vagy 10 ma'oot felesbe nyári tartása tanýára elvállalok. Értekezhetni Szappan-s 9. 9783

Olcsó reggeli, ebéd, vacsora kapható Szent Anna-utca 27. elkezdte, boncséket elfogadunk. 9784

Túrlfa felaprítva azonnal beszerezhető Unió túrlfa részvénytársaságnál, Ispolytelep 1. 9773

Eloszerőlném 2 udvara nyíló hazmesteri lakásom szoba konyháért Hatvan-utca 7. 9784

Kereslet.

Aranyat-üzüstöt, briliánsat, zálogcédlákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 9781

Sürgősen keresek kerti lakást konyhakerettel legkésőbb májusra. Cim a kiadóban.

Olnot keresünk megvételre. — Cim a kiadóhivatalban.

Kátrány papírt vagy más ledőnyagot veszek. Be hlen-u. 35. 9725

Munkásleányok könyvü kerti munkára állandó alkalmazásra felvételnek. Füveszkort. 9713

Egy jó karban levő tizedes méreletű, 500 kg-ost keresek megvételre. Isotály ut 3—5, Vas- és Réz-butorgyár mellett. 9776

Hamisfogakat töröttel is veszek! Tannás A. József kir. herg.-u 10

Nyeralót keresek berbe 2—3 esetleg 4 szobást. Csapó u. 28 sz. pálinkamérés. 9765

Vincelléri állást keres azonnali belépésre egy e gyszerűbb sző é z, ki a szőlőszet összes ágáiban teljes jártassággal bír. Szives megkeresést kér Rádczy-utca 20. al. Kovács Lajos. — (Házmesterré). 9766

Kis szobaleány bizonyítványal felvételt k. Péterfia-utca 9 sz. 9781

Bejáró nének kosszital fiatal lány felvétetik. — Jelenkezzen könyvvel Darabos-utca 16 9787

Ülő-fekvő gyermekkorai megvételre kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 9769

Elsőrendű cipész segédet felveszünk férfi és női munkára Simonffy-u. 7. Leer és Pálak. 9765

Gyakorlatos ragasztó és fűzőző munkát keres. Bercsényi-u. 27. sz. 9770

Egy 16—17 éves tisztességes fiú, ki tehent is tud fejni, kocsinak felvétetik. Berényi, Kossuth u. 61. 9781

Mindenes be'arónt keresek. Könyvel jeentekezzen: Etyháster 11., keresztútjélet. 9780

Ügyes varró lányok felvételnek Király-u. 5. I. em. 9698

Szobaleány jó bizonyítványal keresztery házhoz felvétetik 13-re. Csapó u. 4. sz. 9736

Bejárónó tisztta, rendes azonnal felvétetik Szabócnánál, Mklós utca 38. 9743

Házvesetőnői állást keres egy intelligens, idősebb urinó, öreg, intelligens keresztény házaspárhoz vagy intelligens, idősebb keresztény uri emberhez. „Remény-ség” jelgére a kiadóhivatalba. 9739

14—15 éves leány minden keresztyék, azonnali belépésre. Nap-utca 1. 9711

Eladás.

Eladó kutyáva, földben levő óca téglá, kopirprás, hajlós rézlemez stb Timár-u. 11. ajtó 3. 9744

Használt tölgy, fenyőfák, deszkák háromnegyed colos és haladékok eladók. Varga kert Keleti sor 7. szám. 9748

Egy permetezőgépet eladó. Ké-ses u 4. 9746

Eladó kárptosnak vagy osomogoláshoz fagyaport és szalma. Kandis-u. 15. üzletben. 9740

Hálószoza berendezés, egy iróasztallal, 12 személyes mosoni percollan készlet, egy gumimisszma eladó. Megtekinthető 17-án d. u. 2 órakor a 2-os huszár lakonyában. 9771

Eladó egy szép zöld plüsch szalona garnitúra, egy szép nagy tükrrel. Csapó-utca 6. 9783

Eladó 2000 beton födöcserep. Szotyori-telep, Sándor-ut 9 sz. 9772

Tükrös mosdó, márvány lappal, azyak és aszfalok eladók. Simonfy-ut 11. 9516

Eladó ruhasekrény, ágy, fekete női kvbátok, hosszú és rövid. Megtekinthető vasárnap délig. Honvd. utca 62. 9792

Egy karikabajó sülyeszthető varrógép eladó. Meszóna utca 12. szám. 9781

Egy átfordítható biliárd asztal eladó. Kóház-utca 5. szám. 9777

Eladó Hadházy-ut 7. számú ház. Értekezni 9. szám alatt. 9737

Eladó Ágya való matrác, 125 cm. hosszú, 140 széles zöld posztó és 1 fél kg. kenderspárga. Kör-ut 18. 9747

Eladó Sziv-utca 16. ház nagy udvar, istálló, azonnal beköltözhető lakásokkal. 9675

Porcollan komplett misseni étkező-let 6 személyre és egy saroksalon — bórdiszmű — perszával eladó. Szt. Anza 6. utcai földszint. 9709

Egy jó 4 éves fűzős tehén eladó. Rikóc-ut. 14. 9680

Jobb butorok eladók. Széchenyi-utca 12. középkorú. 9552

Eladó egy gépkapa, fél, használt. Baros-utca 4. szám. 9619

Jutáryos áron eladó vadonatúj osz-kos fehér nadrág angol szövettel, ugyazfint vadonatúj 41 es férfi cipő, fehér chrom bőrből. Ké-ses-utca 46. Süvegrél. 9738

Zongora jó karban levő eladó. Cim a kiadóban. 9760

Eladó 12 párna új tollal, dunyha, komót, selyem kendő, Homok-utca 125. szám, ajtó 1-as. 9758

Eladó egy jó karban levő zongora. Csapó-utca 35. 9768

Eladó szép női új nyári fekete utcai ruha. férfi zefir ingek, bordószövet függönyök, cipők és több ruhá-neműk. Megtekinthető 1—6 ig Eötvös-u. 71. II. ajtó. 9741

Eladó iróasztal, festékes bordó eladók. Cim a kiadóhivatalban.

Egy cimbalom eladó. Timár 29. 3. ajtó. 9745